

Élelmiszerboltokat minősített a Szupermenta

Megjelenés: 2023. 11. 30.

[Videó egy kasszaszalagon haladó hűtőzacskóról, a pénztáros lehúzza a leolvasón. Ezután a Szupermenta intrója következik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: Kereskedelmi egység: fagyasztottélelmiszer-osztály.]

[A következő zene indulásakor bevásárlókocsiba tesz valaki érmét és előhúzza a kocsit a többi közül, majd betolja a fagyasztóládákhoz, és kivesz egy terméket.]

Narrátor: A Szupermentán ezúttal kereskedelmi egységeket minősítettünk: országszerte összesen 30 boltban jártunk. Az üzletek általános tisztasága és rendezettsége mellett a fagyasztott élelmiszer osztályt vettük górcső alá.

[dr. Pleva György, igazgatót mutatja a kamera.]

dr. Pleva György: A helyszíni ellenőrzések alkalmával ellenőriztük például a fagyasztóberendezéseket, a mérőeszközöket, valamint a dokumentációk előírásoknak való megfelelését. A hatósági ellenőrök felszólítására az érintettek kijavították a feltárt hibákat.

[Fagyasztott termékeket tartalmazó fagyasztóládát, majd bevásárlókocsit mutat a felvétel, amelyben hűtőzacskó van. Ezután fotók fagyasztott meggyről és fagyasztott brokkoliról.]

dr. Pleva György: A kereskedelmi egységek fagyasztókamráiban több termék hőmérsékletének mérésével állapítottuk meg, megfelelő körülmények között tárolják-e az élelmiszereket. Az egyik üzletben a kamrában mért érték nem felelt meg a terméken feltüntetett hűtési tartománynak és a termékek hőmérséklete is magasabb volt az előírtnál. A hűtési lánc megszakadása miatt a fagyasztókamrában tárolt termékek forgalmazását megtiltottuk, és az érintett üzlettel szemben élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot szabtuk ki.

[Szakember törletmintát vesz a kasszaszalagról, ezután laboratóriumban vizsgálják a levett mintákat.]

dr. Pleva György: A Nébih laboratóriumaiban megvizsgáltuk a kereskedelmi egységek különböző felületeiről vett törletmintákat. Az eredmények megnyugtatóak, a vizsgált minták egyikében sem volt jelen kórokozó mikroorganizmus.

[Laboratóriumban táptalajok, majd boltban egy bevásárlókocsi a képeken.]

Narrátor: A kereskedelmi egységek értékelése a hatósági ellenőrzés, a laboratóriumi vizsgálatok és a vásárlói felmérés eredményei alapján alakult ki.

További információk és a részletes eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.